



A diákokkal való interaktív kommunikációt és a hallgatói iroda eddig megszokott arculatának megváltoztatását ígéri a Szegedi Tudományegyetem Hallgatói Szolgáltató Irodájának június elsején hivatalba lépett vezetője. A két évvel ezelőtt még a JATE hallgatói önkormányzatának elnökeként ismert Fekete Csaba szerint a szolgáltató iroda munkatársai arra törekednek, hogy a diákok minél rövidebb idő alatt elintézhessék ügyeiket.

A szegedi felsőoktatási intézmények integrációs folyamatának része egy olyan Hallgatói Szolgáltató Iroda (HSZI) létrehozása, amely – a hallgatói önkormányzatok mellett működő irodák főleg adminisztratív feladatainak egy részét magára vállalva – egyebek mellett elvégzi a diákok ösztöndíjainak és egyéb juttatásainak utalását, ellátja a diákigazolványok szétosztásával kapcsolatos teendőket, illetve különböző információkat nyújt a hallgatóknak. A szolgáltató iroda kialakítását az integrációval kapcsolatos feladatokhoz kölesönt biztosító világbanknak készített intézményfejlesztési terv is tartalmazza. Az iroda működésének megteremtése felé tett újabb lépésnek számít, hogy pályázaton kiválasztották és június elsejével kinevezték annak vezetőjét, *Fekete Csabát*, aki 1995–98 között a József Attila Tudományegyetem hallgatói önkormányzatának képviselője, majd elnöke volt. – Már akkor is dolgoztunk azon, hogy a hallgatói önkormányzat forradalmi hevületét felváltjuk valami mással, és megteremtjük a szolgáltató jellegű HÖK-öt – emlékszik vissza Fekete Csaba arra, hogy a szolgáltató irodát létrehozó gondolat nem új keletű. A szeptemberben megnyí-

Ösztöndíjat utalnak és információt nyújtanak Iroda a hallgatók szolgálatában



Az arculatváltás első lépéseként a héten elkezdődött a szolgáltató iroda belső terének átalakulása. (Fotó: Karnok Csaba)

ló HSZI a korábbi tervekkel ellentétben jelenleg mégsem az egyetem központi épületében kap helyet, hanem az egykori JATE hallgatói önkormányzatának Boldogasszony sugárúti irodájában. A több helyiségből álló épületrész belső terének kialakítását azonban megváltoztatták, megszüntetve a Fekete Csaba által ridegnek nevezett térszerkezetet, amelyet még

abból az időből örökölt az elmúlt években itt székelő JATE hallgatói önkormányzata, amikor az egyik bank nyitott fiókot az épületben. Az irodavezető tájékoztatása szerint az ügyintézőket és az ügyfeleket egymástól elválasztó ablakok helyett tágasabb teret fogadjon majd az ide belépő egyetemistákat. Az arculat kialakításához hozzátartozik az iroda jelképének, tájékoz-

tató kiadványainak és levélpapírjainak megtervezése is. Fekete Csaba ugyanilyen fontosnak tartja a diákokkal való intenzívebb és hatékonyabb kommunikációt. Erre szolgálja az iroda saját weboldala, amelyen a hallgatók nemcsak aktuális információkhoz jutnak, hanem jelszó segítségével ki-kik megtekinthetné a róla tárolt adatokat is. A diák által megadott e-mail

címen pedig folyamatosan értesítenék őt például az ösztöndíjak elutalásáról, vagy a kifizetések esetleges késésének okairól. Fekete Csaba szerint a pontos tájékoztatással elkerülhetők lennének az olyan, korábban előfordult jelenetek, amikor a pénzüket követelő hallgatók tömegesen megröhamozták a hallgatói irodát, mert nem érkezett meg idejében bankszámlájukra a tanulmányi ösztöndíj. Az ösztöndíjak, a szociális és lakhatási támogatások bankszámlákra történő utalását a szolgáltató iroda munkatársai végzik majd, miután a hallgatói önkormányzat képviselői határoztak arról, kinek mennyi ösztöndíj vagy támogatás jár. A pénzügyi feladatok és a diákigazolványok kiosztásával kapcsolatos teendők mellett a HSZI dolgozói szóbeli információkat is nyújtanak a hallgatóknak, akik tanulmányi jellegű kérdések mellett érdeklődhetnek például a szegedi mozi-műsor, a vasúti menetrend, a bankok vagy autós iskolák felől. Fekete Csaba szerint a szolgáltató iroda négy munkatársa és két számítógépes programozója arra törekednek majd, hogy a diákok a lehető legrövidebb idő alatt elintézhessék ügyeiket. – Azon is igyekszünk, hogy a hallgatók minél több problémájukat képesek legyenek megoldani úgy, hogy ne kelljen bejönniük az irodába – mondja az irodavezető, utalva az interneten keresztüli információáramlás kihasználására. A HSZI által nyújtott szolgáltatásokért a jövőben sem kell fizetniük az egyetemistáknak, az iroda működését pedig a tudományegyetem fedezi.

Pótfelvételik
Budapest (MTI)
 Még egy hétig jelentkezhetnek pótfelvételre azok, akik szeptembertől felsőoktatási intézményben szeretnének tanulni – közölte Roberts Éva, az Országos Felsőoktatási Iroda Felvételi Iroda (OFFI) munkatársa. A nyári felvételit meghirdető felsőoktatási intézmények még mintegy 16 ezer jelentkezőt várnak a már felvett hallgatók mellé – ismertette. A jelentkezési lapokat az adott felsőoktatási intézménytől kell beszerezni és ugyanide kell eljuttatni. A nyári felvételik jelentkezési lapjának beérkezési határideje augusztus 7., hétfő.

Gólyabulik
Munkatársunktól
 A múlt héten postázták az egyetemek és főiskolák az intézménybe jelentkezőknek a felvételi eredményeket, melyben a szerencsésebbek gólyatábori tájékoztatást is kézhez kaphattak. A Szegedi Tudományegyetem leg több kara augusztus végére és szeptember elejére szervezte a programokat. A Reghős Bendegúz Szabadidőközpontba várják a SZTE Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar leendő elsőéveseit augusztus 31-étől szeptember 2-áig. A szórakoztató programkinálatban többek között lesznek Örkény egypercesek, focigála a millennium jegyében, a film szerelmeseinek mozi sátor, a néptáncot kedvelőknek Korhely-táncház, valamint a kézműves sátorban többek között gyöngyfűzés, köcsögduda készítés és agyagozás. Sztárvendég: az Animal Cannibals. Az ex-JATE gólyatábor „utódaként” kerül megrendezésre augusztus 21-étől 27-éig a „GT2000” Nagy Egyetemi Gólyatábor, melyen a SZTE BTK, TTK és GTK gólyásai találkozhatnak. Az óthalmi diáklakásokba körülbelül ötszáz főt várnak. Augusztus 24-étől 26-áig Tiszafüreden lesz a SZTE Élelmiszeripari Főiskolai Kar leendő elsőéves hallgatóinak rendezvénye, melyre várhatóan 100-120 diák jön el. A SZTE volt három kara, az általános orvostudományi, a gyógyszerésztudományi, valamint az egészségügyi főiskolai kar körülbelül 100-120 fő érdeklődésére számít augusztus 7-étől 12-éig Balatonakaliban. A hatnapos tábor alatt többek között tréfas ügyességi vetélkedő, éjszakai túra, badacsonyi kirándulás, táborútes szalonasütés, éjszakai fürdőzés, valamint a három kar dékáni vezetésének bemutatkozója, és a HÖK iroda tájékoztatása teszi színebbé a programot. A Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Főiskolai Karának kollégiumában van a gyülekező az augusztus 28-ától szeptember 1-jéig tartó táborban. A gólyások megtekinthetik a SZTE Agrárcentrum hódmezővásárhelyi tangazdaságát, Mártélyra, valamint az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkba kirándulnak, esténként pedig közös szalonasütés és pörköltfőzés színesíti a programot. Mártélyon találkozhatnak a SZTE Állam- és Jogtudományi Kar leendő elsőévesei is augusztus 19-étől 23-áig. A gólyatábor most először szervező kar felsőbb évesei igazi „jogásos vetélkedőkkel” teszik emlékeztetésére a körülbelül kétszáz leendő jurátusnak az ismerkedés napjait.

Hegedűs Szabolcs



Jééé! Most csak ennyi?

Már megszokhatta, hogy a Jééé Diszkont árai mindig kedvezőek – ám most még ebből is engedünk! Július 31. és augusztus 13. között alábbi termékeinket szokottnál alacsony, akciós áron kínáljuk Önnek, a készlet erejéig:

- Csirkemell előhűtött tálcás 699-/kg
- PINI párizsi 500 g-os rúdiban 189-/db
- Parmalat tartós tej, 2,8%-os, 1 l 119-
- Karaván sajt 1099-/kg
- Kristálycukor, 1 kg 143-
- Soap Drops folyékony szappan, pumpás (jojoba, aloe vera) 259-
- Soap Drops folyékony szappan utántöltő (jojoba, aloe vera) 229-
- Crepto ö. papír, 8 tekercses 219-
- Nárcisz papírszobkendő, 10x10 db-os 170-
- Dosia Bio Active, 3,6 kg 799-
- Dosia Bio Color, 3,6 kg 789-
- WU 2 sampon, 1 l 339-



Nálunk megvan a helye

Megvásároljuk használaton kívüli PB-gáz palackját.

A MOL Rt. megvásárol személyazonosságukat igazoló magán-személyektől, legfeljebb két darab, ép, sérülésmentes és érvényes hatósági engedéllyel rendelkező, 11,5 kg-os PB-gáz palackot egyenként 5000,- Ft értékű – MOL-töltőállomásokon levásárolható – MOL vásárlási utalványért. Az akció 2000. augusztus hónapban, az engedélyezett cseretelepi készlet erejéig tart. Ha össze akarja kötni a hasznosat a hasznossal, nem is kell messzire mennie. Csongrád megyei PB-gáz palack átvevőhelyeink címe a szórólap alján található. További átvevőhelyeink címét keresse a MOL-töltőállomásokon és MOL PB-GÁZ cseretelepeken elhelyezett szórólapokon, vagy hívja a MOL PB-GÁZ információt az (1) 209 0044-es telefonszámon.

Csongrád megye

- Algyő 47-es út
- Kistelek 5-ös út jobb oldal
- Szeged Dorozsmai út
- Szeged Kálvária sgt.
- Szeged Makai út

További részletek a szórólapokon.

MOL Rt. PB Értékesítés
 1093 Budapest, Közraktár u. 30-32.
 Tel: (1) 209 0044



PB-GÁZ